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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Reportáž z galavečera
Tak už známe právníky roku! Předávání cen těm nejlepším ve svých oborech sledovalo v pražském
TOP hotelu na dva tisíce soudců, advokátů, notářů, právníků a hostů. Všichni pod patronací svatého
Yva a záštitou ministerstva spravedlnosti. Moderátor galavečera, herec Miroslav Donutil, společně se
členy odborné poroty a partnery soutěže vyhlásil ze 187 nominovaných právníků osm nejlepších.
Osm výjimečných osobností, které si odnesly cenu svatého Yva.

 
Herec Donutil nás všechny v sále donutil k vyčerpávajícímu smíchu

Komentáře k ukázkám „právnických rolí“ z filmů herce Donutila, jeho bezprostřednost a pohotovost
přispěly k nenucenému průběhu společenské části večera. Všichni dobře víme, že získat si právnické
publikum je oříšek tvrdý – přesto jsme rádi podlehli kouzlu našeho elitního herce. Na předávání cen
bývají zvykem i proslovy oceněných. Nebylo tomu jinak i na Právníkovi roku. Vytříbený vkus porotců
soutěže byl znát – proslovy byly zaznamenání hodné. Profesor Jaroslav Fenyk nám vysvětlil, že hrát
píseň spravedlnosti se vyplatí. Doktorka Hana Nová nezakrývala pokoru, a to zejména ke svým
kolegům – soudcům v oboru rodinné právo. Zato doktorka Petra Marková přiměla většinu sálu k
zamyšlení. Opravdu jsme se všichni ve své praxi už „dopustili“ Pro Bono aktivity? A doktor Miloš
Tomsa porotce podezříval, že ho ocenili spíše za zásluhy, než za aktuální aktivity na poli obchodního
práva.

Předávání zakončila cena nejvýznamnější – právnická síň slávy. Profesor Karel Malý, pražským
právníkům osoba velmi dobře známá, má i přes úctyhodný věk neuvěřitelnou pokoru. Celý sál si
získal svou děkovnou řečí a také faktem, že v mládí uzvedl opravdu těžkou činku (což jsme zjistili z
fotek v jeho medailonku).

Oficiální výsledková listina je k dispozici >>> zde. 

Po předávání se otevřely všechny myslitelné prostory TOP hotelu a hosté mohli o oceněných a
(nejen) s oceněnými diskutovat, jíst, pít a bavit se.

Kapela MIG21 si sice dala trochu načas, koncert ale rozproudil právnickou krev všech. Vystudovaný
právník a frontman kapely Jiří Macháček ukázal, že my právníci se rádi bavíme. A zábavy se
nebojíme. I tak organizátory příjemně překvapilo, kolik lidí nad galavečerem v prostorách hotelu
diskutovalo i v časných ranních hodinách.

Opět za rok!

Už teď můžete rozmýšlet, koho nominovat na další, v pořadí sedmý ročník soutěže Právník roku. A
nakonec o těch nejdůležitějších. Bylo by správné zmínit porotce. Tedy ty, kteří letos udělali radost
osmi osobnostem právnické obce. V čele odborné poroty byl stejně jako v loňském roce JUDr. Martin
Vychopeň, předseda České advokátní komory. Místopředsedou poroty byl Mgr. Miroslav Chochola,
MBA, předseda představenstva EPRAVO.CZ, akciová společnost. Dalšími členy poroty byli: JUDr.
Tomáš Lichovník – prezident Soudcovské unie ČR; JUDr. Martin Foukal – prezident Notářské komory
ČR; JUDr. Lenka Bradáčová, Ph.D. – prezidentka Unie státních zástupců ČR; Mgr. František Korbel –

http://www.epravo.cz/top/clanky/pravnik-roku-2010-do-pravnicke-sine-slavy-vstoupil-profesor-karel-maly-70414.html


náměstek ministra spravedlnosti ČR pro legislativu a informatiku; JUDr. Jana Tvrdková – prezidentka
Exekutorské komory ČR a JUDr. Marie Brejchová – prezidentka Unie podnikových právníků ČR.
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